№
  Задания
      А
     В
     С
     D
    Е

1.
Найти а. п., если известно, что сумма первых 10 ее членов равна 300, а первый, второй и пятый члены кроме того, образуют геометрическую прогрессию
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2.
В а.п. найти  
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3.
Сумма трех первых членов г.п.  56, а сумма трех последующих - 7. Найти произведение третьего и четвертого членов.
    48
  56


   64
   32
   40

4.
Знаменатель г.п.  

, а четвертый член  

, сумма всех ее членов равна 

 Найти число членов.
   5
    4
   2
   3
   7

5.
Сумма третьего и девятого членов а. п. равна 8. Найти сумму первых одиннадцати членов.
   77
  66
  44
   8
  88

6.
Найти знаменатель г. п, если 


 -2
  -3
  -9
  2
 3

7.
Найти сумму всех натуральных двузначных чисел, кратных 5.
  945
 990
  1050
  840
  1100

8.
В г. п. 5 положительных членов, первый из которых 1,5 и последний 24. Найти знаменатель и их сумму.






-





 2; 46,5

9.
Найти первый член и разность а. п. ,если 


5 и 3
13 и 

   2
4 и 3
-3 и 4
 3 и 4

10.
Черепаха ползла к реке 4 часа, причем за каждый следующий час всего затраченного времени она проползала вдвое меньшее расстояние, чем в предыдущий. Какое расстояние проползла черепаха за первый час, если она всего преодолела 90 м?
  24 м
  28 м 
   40 м
 48 м
  30 м

11
Сумма третьего и пятого членов а. п. 30, разность между шестым и первым  20. Найти сумму первых 8 членов этой прогрессии. 
   119
  153
   102
   160
  136

12
Найти три первых члена бескон. г. п. со знаменателем 

, сумма которой 6, а сумма 5 первых членов  





1;


3; 


6; 3; 


4; 2; 1

13
Сумма п  первых членов г. п.выражается формулой: 

. Найти 


12 и

3
8 и 3
8 и -3
6 и -3
6 и 3

14
  Найти сумму 19 первых членов а. п., если 


 938
532
 1064
2128
1094

15
Три числа, третье из которых 12, образуют г. п. Если вместо 12 взять 9, то три числа составят а. п. Найти эти числа.
27; 18; 12
27; 18; 12 и 

3; 6; 12

2; 12


3; 12
3; 6; 12 и 


2;12

16
Некоторые числа встречаются в обеих а.п. 17; 21;… и 16; 21;… Найти сумму первых 100 чисел, встречающихся в обеих прогрессиях. 
100100
100010
110100
100110
101100

17
Вычислить


-4848
-2323
-2525
-5050
-4040

18
Найти сумму 20 первых членов а.п.: 5; 2; -1; -4;…
-235
-470
670
-250
-256

19
Найти число членов г. п., в которой 


6
5
4
7
 8

20
Является ли число 299 общим членом следующих двух а. п.:  5; 8; 11; … и 3; 7; 11; …; если «да», то укажите его номер в каждой из прогрессий
Да

99 и 75
Да

96 и 73
Да

95 и 77
нет
Да

98 и 74
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